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dejó oficialmente el puesto de Ge-
rente General del club, y que como 
institución hemos determinado 
tomar acciones legales contra la 
empresa de seguridad, conside-
rando tanto el daño a nuestros 
socios e hinchas, como el peligro 
al que estuvieron expuestos nues-
tros deportistas, además del per-
juicio económico en lo institucional, 
pues más allá de no haber podido 
jugar el compromiso la Delegación 
Presidencial presionó para co-
brar el servicio, sin prestar cola-
boración alguna para mediar en 
la búsqueda de soluciones".

Asimismo, detallan "que desde 
ya nos encontramos realizando 
todas las gestiones necesarias con 
la ANFP para reducir al máximo 
las consecuencias deportivas en 
lo que respecta al primer equipo 
masculino, cómo también la solici-
tud para reprogramar la final fe-
menina, considerando la injusti-
cia deportiva que significa perder 
la copa por secretaría".

Finalmente, sostienen que "la-
mentamos profundamente el 
daño que todo esto ha generado 
a Santiago Wanderers, y ratifica-
mos nuestro compromiso absoluto 
con el proyecto deportivo del club. 
Estaremos en comunicación ante 
cualquier novedad que tengamos 
en esta materia".

alcalde por Valparaíso del Partido 
Republicano). Perdóname la pala-
bra, pero yo creo a él lo jodieron", 
añadió.

Además, si bien Sánchez asumió 
la deuda con la empresa de segu-
ridad, acusó al actual renunciado 
gerente del club, Rodrigo Feldstedt: 
"Le pasé 185 millones el miércoles".

Consignar que de acuerdo a 
las bases del torneo de Primera 
B, Wanderers debería perder el 
partido ante el Campanil por 3-0, 
aunque esa determinación no lo 
afectaría para meterse en la liguilla 
si es que se ratifica la desafiliación 
de Barnechea.

Un insólito hecho se vivió el do-
mingo en el estadio Elías Figueroa 
de Valparaíso. Es que el duelo que 
debían disputar Santiago Wande-
rers y Universidad de Concepción, 
por la última fecha del torneo de la 
Primera B, fue suspendido a poco 
del inicio.

El motivo pasó por la falta de 
guardias de seguridad en el recin-
to porteño porque la empresa que 
prestaba los servicios al cuadro ca-
turro decidió no presentarse debi-
do a millonarias deudas impagas.

Tras este suceso, todos los dar-
dos apuntaron a la dirigencia del 
Decano y hacia su principal contro-
lador, el ex presidente de la ANFP, 
Reinaldo Sánchez.

Ante esto, el empresario se de-
fendió y acusó una maniobra po-
lítica, al expresar a El Mercurio de 
Valparaíso: "Los árbitros no sus-
pendieron el partido, fue la dele-
gada presidencial (Sofía Gonzá-
lez), que es una figura política".

"Estamos a una semana de las 
elecciones. Es una encerrona po-
lítica (a Rafael González, vicepresi-
dente de Wanderers y candidato a 

Santiago Wanderers se refirió 
a la suspensión del partido ante 
Universidad de Concepción, el que 
debía disputarse este domingo en el 
estadio Elías Figueroa Brander, por 
la última fecha de la Primera B.

El "Decano" informó que "pu-
blicamos el presente comunicado 
para informar a todos sobre la 
situación acontecida este fin de 
semana durante el partido entre 
Santiago Wanderers y Universidad 
de Concepción. Encuentro que la-
mentablemente fue suspendido en 
virtud de la orden de la Delegación 
Presidencial de Valparaíso, liderada 
por Alfredo Parra Anduce (Encarga-
do de Eventos Masivos, Actos Pú-
blicos y Fútbol Profesional), a raíz 
de no contar con las medidas de 
seguridad necesarias para llevar 
a cabo el compromiso".

Luego agregaron que "como 
institución creemos que es fun-

damental mantener una relación 
transparente con ustedes, nuestros 
hinchas, y por lo mismo les quere-
mos reconocer que es efectiva la 
existencia de una deuda con la 
empresa de seguridad que pres-
ta los servicios, como también la 
existencia de un compromiso de 
pago desde el miércoles de la se-
mana recién pasada".

El escrito continúa indicando que 
"lamentablemente al llegar al esta-
dio nos encontramos con que este 
compromiso no fue respetado, y 
el recinto había sido tomado por el 
personal de la empresa. Ante esta 
situación hicimos todas las gestio-
nes que estaban a nuestro alcance, 

comprometiendo el pago de gran 
parte de lo adeudado para el pri-
mer día hábil bancario, sin embar-
go, la empresa liderada por el señor 
Juán Frez simplemente no accedió, 
y en un acto de mala fe llamó a sus 
guardias a realizar un paro, exi-
giendo el pago en su cuenta y que 
si no lo hacíamos no iba a prestar el 
servicio, lo que desencadenó la sus-
pensión tanto de este partido, como 
de la final del fútbol femenino pro-
gramada para las 17 horas de esa 
misma jornada".

Complementaron señalando 
que "es importante destacar que 
producto de esta sucesión de acon-
tecimientos don Rodrigo Feldstedt 

Santiago Wanderers reconoce deuda, pero 
anuncia acciones legales contra empresa de 
seguridad por daños a hinchas y jugadores

Reinaldo Sánchez acusa "maniobra política" en suspensión del 
partido de Wanderers

El principal controlador 
del cuadro caturro se 
defendió ante las duras 
críticas recibidas por la 
insólita suspensión del 
partido por la Primera B.

De igual forma, el club 
informó mediante un 
comunicado que Rodrigo 
Feldstedt dejó de ser 
el Gerente General de 
Santiago Wanderers tras 
lo ocurrido este domingo.
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